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Тема урока № 24 Создание открытки в графическом редакторе 

 

Цели обучения в 

соответствии с 

учебной программой: 

Создавать графические материалы в соответствии с правилами 

типографики 

Цели урока: Знать виды открыток 

Знать правила композиции 

Создать открытку в едином стиле 

 
Критерии оценивания - знают виды открыток; 

- могут использовать модульную сетку; 

- могут создать открытку в соответствии с правилами композиции; 

- могут подбирать соответствующие цвета и шрифт; 

- могут выполнить открытку 

Ход урока 

Этапы 

урока 

Деятельность учителя Деятель 

ность 

ученика  

Оцени 

вание 

Ресурсы 

Организа- 

ционный 

этап 

5 мин 

 

 

Изучение 

нового 

материа 

ла 

20 мин 

 

 

 

 

 

 

Приветствие учащихся. Проверка 

посещаемости. Представление темы и целей 

урока. Правила ТБ при работе с ПК, 

принтером, ножницами. 

 

 

Изучение различных видов открыток: 

фронтальная, объемная, глубинно-

пространственная. 

Фронтальная - распределяется в одной 

плоскости и в двух направлениях по 

отношению к зрителю: вертикальном и 

горизонтальном. 

Объемная композиция - представляет 

собой форму, развитую по трем 

координатам, воспринимаемую со всех 

сторон. 

Слушают 

учителя 

 

 

 

 

Записывают 

определения 

и термины. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Устная 

оценка 

учителя 

 

 

 

Похвала, 

комментар

ий 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Слайд с 

заданием, 

примерам

и 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Актуализац

ия знаний 

3 мин 

 

 

 

 

Практичес

кая работа 

35 мин 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Подведение 

итогов 

12 мин 

Глубинно-пространственная композиция -  
складывается из материальных элементов, 

объемов, поверхностей и пространства, а 

также интервалов между ними. Ощущение 

глубины.  

 

Использование различных средств 

выразительности: симметрия, асимметрия, 

контраст, нюанс, ритм. 

 

Использование модульной сетки при 

создании групп открыток одной серии 

 

 

 

Фронтальный опрос: 

1. Виды открыток 

2. Как правильно использовать 

модульную сетку и составлять 

композицию открытки 

 

 

Выполнение открыток на ПК в программах  

Adobe Illustrator,  Adobe Photoshop. 

 Необходимо  создать поздравительную 

открытку к празднику «8 марта», при этом 

можно использовать сторонние png-файлы, 

векторные файлы, свои собственные 

графические элементы. При необходимости 

скачать и установить шрифт. 

После выполнения открытки необходимо 

сохранить JPEG-файл высокого качества, 

сбросить работу в файлообменник, 

произвести распечатку на цветном принтере 

на фото-бумаге. Разрезать лист. 

 

 

Презентация своей работы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рассуждение,  

ответы. 

 

 

 

 

 

Индивидуаль

ная работа на 

ПК, работа с 

принтером 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Представляют 

результаты 

работы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Похвала, 

устная 

оценка 

 

 

 

 

Комментар

ии, 

похвала, 

устная 

оценка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оценииван

ие при 

помощи 

оценивающ

его листа 

по 

критериям, 

поощрение 

победителе

й сладким 

подарком 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ПК, 

интернет, 

интернет-

ресурсыобр

азцы 

открыток, 

Программ-

мное 

обеспече-

ние, 

принтер, 

фотобумага

, ножницы 

 

 

 

 

Оценоч- 

ный лист 

(приложе

ние) 

Сладкие 

подарки 

 

 

 

 

Домашнее 

задание 

1 мин 

 

Повторение материала 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рефлексия 

4 мин 

Кому предназначена открытка 

 
 

Анализ и 

степень 

удовлетворен

ия от 

выполненной   

работы 



Приложение 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оценочный лист 

Фото мероприятия 

 

 

 

 



Критерии оценки открытки 
 

№ 

 

Критерии 

 

Оценка 

 

Количество  

баллов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
            

                   

1 

 

Структура 

 

– наличие всех 

необходимых графических 

элементов 

–  наличие подписи 

до 4 баллов 

 

               

2 

 

Наглядность 

 

– иллюстрации хорошего 

качества, с четким 

пропорциональным 
изображением  

– шрифт сочетается с 

иллюстрацией 

 

до 4 баллов 
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Содержание 

 

– композиционное решение 

– структурное решение 

до 6 баллов                

  Максимальный балл  -  14  Итого:                

 Обработка результатов 
Обработка результатов производится путем простого 

математического подсчета суммы баллов по всем 

критериям.  

               

 


